
INEPO 2011 

V dňoch 18.5. – 21.5. 2011  sa v Istanbule (Turecko) uskutočnil 19. ročník medzinárodnej súťaže 

projektov s enviromentálnym zameraním International enviromental project olympiad INEPO 2011. 

Mal som tú česť reprezentovať Slovensko na tejto súťaži a týmto by som sa rád s vami podelil o svoje 

dojmy. 

Na súťaž sme cestovali letecky z Viedne v zložení: 

Tibor Porubän – moja maličkosť  / Pieskoviská a pôda okresu Prešov ako zdroj pôvodcov larválnej 

toxokarózy ľudí 

Silvia Hnátová – študentka tretieho ročníka bilingválneho gymnázia v Nitre / Využitie Chlamidomonas 

reinhardtii na detekciu mikrocystínu vo vode/ 

doc. Mgr. Miroslava Slaninová, PhD. – predsedníčka SK BiO, prednášajúca na katedre genetiky 

Prirodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave 

doc. RNDr. Peter Fedor, PhD. – prodekan pre doktorandské štúdium a prednášajúci na katedre 

ekosoziológie a fyziotaktiky Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave 

Celkovo sa súťaže zúčastnilo 170 súťažiacich z 50 krajín, ktorí súťažili so svojimi projektami, ktorých 

na súťaži bolo celkovo 131. Podmienkou účasti bolo prejsť výberom z národných kôl (v mojom 

prípade obhajoba práce v angličtine na celoštátnom kole biologickej olympiády a výhra v B kategórii), 

vypracovať poster a informačné materiály k projektu v anglickom jazyku a dokázať obhájiť prácu 

v cudzom jazyku pred odbornou komisiou. Porotu tvorilo celkovo 123 členov, pričom každý projekt 

sme museli obhájiť pred 4 komisiami. Obhajovacia časť trvala 2 dni. Získal som bronzovú medailu. 

Z našich výletov spomeniem byzantský sakrálny chrám a v súčasnosti múzeum Hagiu Sofiu (Ayu 

sofiu), Modrú mešitu - najväčšiu mešitu na svete, Panoramatické múzeum – 3D rekonštrukcia starých 

bitiek, Miniaturk – prehliadka modelov najvýznamnejších stavieb v Turecku a plavbu jachtou po 

Bospore. 

Na záver by som sa rád poďakoval všetkým, ktorý na mojej účasti v Turecku majú svoj podiel: 

mojej spolužiačke Barbore Kvokačkovej, doc. MVDr. Branislavi Peťkovi, Csc., RNDr. Ingrid Papajovej, 

PhD. a najmä pani učiteľke RNDr. Miriam Feretovej. 

 

Tibor Porubän, žiak 06B 



 

                           Slovenská delegácia na INEPO v Istanbule. 


